

我到北京去采访

晚报小记者 首都之行圆满结束

67名小记者昨天上午回平

□记者 张静 文图

本报讯 7月16日凌晨3点40分,北京的天还未亮,小记者们已经起床收拾好行李,乘车前往天安门广场观看庄严的升旗仪式。

一想到马上就能在天安门前亲眼看到五星红旗升起,孩子们都十分兴奋,“我已经查好日出时间,你们知道吗,升国旗需要两分零七秒!”小记者潘厚泽兴奋地说。

4点30分,小记者们抵达天安门广场。“以前只在电视上看过天安门广场升国旗,特别期待能现场

看。”小记者沈奕辛说。

4点58分,国歌奏响,五星红旗冉冉升起。虽然离国旗有点远,平时有些淘气的小记者此时都神情严肃,还不约而同地唱起了国歌。升旗仪式结束后,不少小记者表示,看着国旗冉冉升起,心里非常激动,感到骄傲和自豪。

升国旗仪式结束后,小记者们参观了毛主席纪念堂和故宫。

晚7点30分,大家坐上了返程的火车。在火车上,小记者们兴高采烈地聊起此次采访的各种趣事,吸引了不少乘客围观。小记者贾翔

淇说,外出这几天他很想念爸爸妈妈,也很感谢他们,“是父母把我带到这个世界上,我才能感受到这个世界的美好”。

昨天早上8点,小记者们乘坐大巴车抵达平顶山日报传媒集团门口。车还未停稳,孩子们便隔着车窗向早已在这里等候的爸爸妈妈招手。不过,让人意外的是,孩子们下车后并未走到父母身边,而是排着整齐的队伍跟带队老师一一拥抱告别。小记者刘怡琳抹起了眼泪,与带队老师胡洋拥抱时说:“我舍不得你!”



小记者们在天安门广场



小记者回到平顶山后下车与带队老师合影



小记者和带队老师拥抱告别



小记者和带队老师都流下了不舍的眼泪

举报“7·8”命案犯罪嫌疑人 俩市民获丰厚奖金

□记者 赵志国

本报讯 昨天上午,副市长、市公安局局长邓志辉亲手将3万元奖金送到两名举报人和直接抓获犯罪嫌疑人的五一路派出所民警周永军手中。

7月8日,卫东区魏寨村东环路与北环路交叉口一临街民居发生一起命案,犯罪嫌疑人何小龙将一名79岁的老太太杀死后潜逃。随后,市公安局向社会发布悬赏通告:对提供重大线索破获案件的,公安机关将重奖。

7月11日上午,当何小龙在市区五一路一家网吧出现时,被两位热心市民发现并及时报警。公安民警迅速赶到,将何小龙当场抓获。

大学生志愿者 下乡献爱心

□记者 王春霞 通讯员 刘莉 潘文慧 姚芳菲

本报讯 7月14日,平顶山学院志愿者分成两批,一路前往鲁山县瀼河乡为留守儿童开展“品读国学 朗诵经典”活动,一路到郑县堂街镇免费为当地村民维修家电。

在鲁山县瀼河乡,志愿者选取了《弟子规》《三字经》《孟子》《唐诗》等大家耳熟能详的国学经典,与留守儿童共同学习古代经典文化。

在郑县堂街镇,一个老旧的乒乓球台变成简易修理桌。“这个风扇我们用了23年,一直舍不得买新的。你们看看还能修吗?”一对老夫妻拿着一台电风扇来到维修点。不一会儿,修理桌上就堆满了电风扇、电饭煲、电视机等各种家用电器。在维修之余,志愿者还向居民介绍了电器的保养方法及维修常识。

郑县举办 迎八一象棋对抗赛

□记者 孙书贤

本报讯 7月16日上午,由郑县老年体育协会、郑县象棋协会主办的迎八一象棋对抗赛在郑县县城象棋会所拉开战幕,36名选手展开角逐。

对抗赛分AB两组循环比赛。比赛首日产生前三名,次日按名次由前三名进行对抗比赛,最后决出冠军。经过两天的激烈角逐,大赛昨天结束,选手王国峰获得冠军、叶战国获得亚军。

招 租

平顶山市姚电大道河南质量工程职业学院斜对面鹰城铭座一层、二层商铺,面积1512平方米,对外出租,欢迎有意的社会各界人士联系。

联系电话:13393756209
15639987888

2016 家装建材博览会

装修·家居·建材·家具……

报名并签单可参与抽奖,100%中奖,景区门票等多重好礼等您来!

时间:8月4日-7日

地点:市体育村



主办单位:平顶山日报传媒集团

招商电话:13781076636 13629818656

媒体支持:平顶山日报、平顶山晚报、平顶山日报传媒集团党报阅报栏、平顶山新闻网、平顶山手机报、平顶山微报、平顶山微视、平顶山传媒客户端